

PODMÍNKY PRODEJE

Vážené MAMINKY a ostatní!!!!

Všechny věci se snažím co nejlépe nafotit a proto kdyby jste chtěli ještě podrobnější foto stačí jen napsat lze se domluvit, kdyby jste momentálně nemohla zaplatit z důvodu očekávání na mateřskou, ale bohužel se začíná stávat, že čekám na platbu i tři týdny, takže pokud nebude i po domluvě do 5dnů uhrazeno, píše již negativní hodnocení, myslím si že je dosti dlouhá doba na to peníze sehnat a sama musíte vědět jestli si zboží můžete finančně dovolit, zde uvádím Č.účtu 177435974/0300 a var.sym. uvádějte vždy své ID.

Neoznačené platby budu brát jako darem, dávejte si prosím na to opravdu pozor!!!!!! Potom prosím ještě o poslání kontaktní adresy kam zaslat balíček, aby se nic nezdržovalo!!!! Balíčky odesílám hromadně jednou v týdnu, podle připsaných plateb!!!!

Reklamáce neuznávám, POKUD NEŠLO O SKRYTOU VADU nebo jsem něco přehlédla, většina oblečení je nošené po mých dcerkách a na případné vady upozorňuji, bohužel z nošeného oblečení neudělám nové!

Balík posílám VŽDY doporučeně pokud není uvedeno jinak u věci věnuji, tam je pošta i obvykle, doporučeně je to sice malinko dražší, ale obě strany budou spokojeny, protože se jim zboží nikde nezatoulá, o). Vzhledem k tomu, že balík odesílám doporučeně a pokud se nejedná o oblečení, tak zboží posílám zabalené v ochranné bublinkové obálce (kterou Vám ani neúčtuji) nebo do krabic, nemělo by se se zbožím nic stát a mělo by dorazit tak jak já ho poslala - nepoškozené!, Pokud by se náhodou stalo, že Vám zboží přijde poškozené / prasklé, zničené / , reklamujte to prosím na poště. Balík je pojištěný do 500 Kč a já s tím takhle na dálku nic neudělám. Reklamáce berou do 24 hodin. Neobracejte se s tím tedy na mě.

na dobírku nezasílám, respektujte to prosím, hlavně to platí pro ty, kteří se hlásí i jako neregistrovaní a mají zde své účty. Jméno se dá dohledat a i tak napíšu negativum pokud zboží objednáte a neodeberete!!!!

-Podací lístky uschovávám max. 14dní - do dvou dnů je balík doručen, a tak je dosti času na info, že se balík někde toulá.!!!!

Soňa